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ОСАО «Ингосстрах» разработало специальное предложение по страхованию  ответственности оценщиков 
ОСАО «Ингосстрах» разработало новое специальное предложение по страхованию гражданской ответственности оценщиков - физических лиц. 
Данное предложение ОСАО «Ингосстрах» носит социальную направленность и разработано прежде всего для клиентов страховых компаний, у которых Федеральная служба страхового надзора отозвала или приостановила лицензии на право осуществления страховой деятельности, а также тех оценщиков, кто сомневается в надежности выбранной ими страховой компании. 

ОСАО «Ингосстрах» предлагает всем оценщикам, имеющим действующие договоры с другими страховыми компаниями:

- до конца срока действия которых осталось 6 месяцев или меньше, оплатив годовой размер страховой премии
, заключить договор страхования на срок равный периоду до окончания срока действия текущего договора страхования, заключенного с другой страховой компанией, + один год;

- до конца срока действия которых осталось более 6 месяцев, но меньше 1 года, оплатив 130% от годового размера страховой премии, заключить договор страхования на срок равный периоду до окончания срока действия текущего договора страхования, заключенного с другой страховой компанией, + один год.   

Предложение также действует для оценщиков, являющихся клиентами ОСАО «Ингосстрах», при продлении текущих договоров страхования:
- при оплате годового размера страховой премии срок действия договора страхования устанавливается 1 год и 6 месяцев;

- при оплате 130% от годового размера страховой премии срок действия договора страхования устанавливается 2 года. 
Новое предложение ОСАО «Ингосстрах» по страхованию ответственности оценщиков будет действовать на всей территории Российской Федерации до «31» декабря 2010 года. Предложение  действительно для договоров страхования гражданской ответственности оценщиков - физических лиц со страховыми суммами не более 100 000 000 рублей. 
ОСАО «Ингосстрах» (www.ingos.ru) работает на международном и внутреннем рынках с 1947 года. Компания занимает лидирующие позиции среди российских страховых компаний по сумме страховых взносов по добровольному страхованию, иному, чем страхование жизни. 
«Ингосстрах» имеет право осуществлять все виды страхования (с учетом специализации страховщиков), установленные ст.32.9 Закона РФ «Об организации страхового дела в Российской Федерации», а также перестраховочную деятельность. Компания присутствует в 220 российских городах. Шесть представительств и девять дочерних компаний страховщика работают в странах дальнего и ближнего зарубежья.
� Размер страховой премии определяется в соответствии с базовыми тарифными ставками, применяемыми ОСАО «Ингосстрах» по страхованию гражданской ответственности оценщиков. 
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